

讲好地方红色故事 庆祝党的百年华诞 《淮北党史丛书》出版发行

■ 通讯员 邹快

《淮北百年党史》内容分为新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放新时期3个部分,各自成册,共45万字。全书整体上以淮北地方党组织的历史活动为主线,简明扼要地勾勒出淮北地方党组织的发展脉络,展现了党领导人民进行革命、建设和改革的伟大实践及辉煌成就,讴歌了共产党人不屈不挠、勇往直

前的奋斗、开拓和牺牲精神。《淮北党史人物》收录了新民主主义时期入党较早的淮北35位党史人物事迹,近20万字。从不同角度讲述了中国共产党带领淮北人民进行革命的故事,充分展现了革命先烈和模范人物的大无畏精神和奉献精神。

为了让读者易读易记,在内容编排上,《淮北百年党史》将每一历史时期的淮北地方党史,分为若干历史事件故事,按时间顺序串联起来进行编写;《淮北党史人物》采用记述体,结合记事,生动记述了每位党史人物的主要生平事迹和在革命活动中发挥的作用。两书内容史实性强、重点突出,文字力求简明、朴实、生动,同时配上部分历史照片,增强了历史直观感,是一部讲好淮北地方党史故事、传承红色基因的生动教材。

《淮北党史丛书》的出版,能够使全市广大党员干部、群众及青少年深入了解党的发展脉络和领导人民进行革命、建设和改革的艰难历程,以及所取得的伟大成就及其成功经验,弘扬党的光荣传统和优良作风,不断从党史中汲取历史智慧和前进动力,不忘初心、牢记使命,为实现淮北高质量转型发展,建设经济强、百姓富、生态美的新阶段现代化美好淮北作出更大贡献。



装配式建筑 产品产销两旺

6月23日,在安徽中冶淮海装配式建筑有限公司场地上,住宅楼梯、叠合板、保温墙板等住宅装配式建筑产品整装待发销往市场。

据了解,中冶淮海装配式建筑有限公司位于杜集经济开发区紫藤北路西侧,年产能15万立方米装配式混凝土预制构件。产品可有效提高住宅产业化的科技水平及生产建设的劳动效率,带动我市及周边地区住宅产业化快速发展,促进区域转型升级。

■ 摄影 记者 冯树风

污水管道被堵塞 居民烦心盼解决

读者来信

市传媒中心:

我是相山区南黎街道办事处桂苑社区华佳梅苑小区的居民,我家这栋楼外面的污水管道每隔一段时间就会堵塞,外

小区物业也处理过,但都没能彻底解决,给我及周边的居民们生活带来了很多困扰。恳请中心安排记者前来采访,解决住户的后顾之忧。

市民陈女士

新闻反馈

■ 记者 徐志勤

在华佳梅苑小区南门59栋楼下,记者找到了陈女士所说的污水井。此时污水井周围已经没有了水迹,完全看不到污水横流的现象。

在陈女士家中,记者看到厨房和卧室木地板大多数已经开始掉漆,露出原有的颜色,“木地板都是被污水泡坏的,不仅难清理而且气味难闻,现在根本无法在家里做饭。”陈女士很是抱怨。

记者来到桂苑社区,关注此事。

地址:
市传媒中心(东区):淮北市相山区人民中路316号
市传媒中心(西区):淮北市相山区南湖路198号
邮编:235000

揭开非法集资的虚假“外衣”

非法集资活动涉及内容广,表现形式多样,《防范和处置非法集资条例》总结了以下几种形式:

1.设立互联网企业、投资及投资咨询类企业、各类交易场所或者平台、农民专业合作社、资金互助组织以及其他组织吸收资金;

2.以发行或者转让股权、债权,募集基金,销售保险产品,或者从事各类资产管理、虚拟货币、融资租赁等名义吸收资金;

3.在销售商品、提供服务、投资项目等商业活动中,以承诺给付货币、股权、实物等回报的形式吸收资金;

4.违反法律、行政法规或者国家有关规定,通过大众传播媒介、即时通信工具或者其他方式公开传播吸收资金信息;

5.其他涉嫌非法集资的行为。

各级公安机关侦破案件时发现,非法集资活动有以下四种常见手法,特别提醒广大市民要警惕防范:

一是承诺高额回报。不法分子编造“天上掉馅饼”一夜成富翁的神话,许诺投资者高额回报。为了骗取更多的人参与集资,非法集资人在集资初期往往按时足额兑现承诺本息,待集资达到一定规模后,便秘密转移资金或携款潜逃,使集资参与人遭受经济损失。

二是编造虚假项目。不法分子大多通过注册合法的公司或企业,打着响应国家产业政策、开展创业创新等幌子,编造各种虚假项目,有的甚至组织免费旅游、考察等,骗取社会公众信任。

三是以虚假宣传造势。不法分子在宣传上往往一掷千金,聘请明星代言、名人站台,在各大广播电视台、网络等媒体发布广告、在著名报刊上刊登专访文章、雇人广为散发宣传单、进行社会捐赠等方式,制造虚假声势。

四是利用亲情诱骗。有些非法集资参与者,为了完成或增加自己的业绩,有时承诺给付货币、股权、实物等回报的形式吸收资金;

五是非法集资活动是如何一步一步将受害人拉入圈套的呢?下边为大家介绍一下典型案例里的“四部曲”。

第一步:画饼。非法集资人往往会在“吸金”一段时间后跑路,或者因为原本就是“庞氏骗局”人去楼空,或者因为经营不善致使资金链断裂。集资参与人遭受惨重经济损失,甚至血本无归。



全市政法队伍教育整顿 总结提升环节座谈会召开

■ 记者 傅天一

本报讯 6月24日上午,我市召开政法队伍教育整顿总结提升环节座谈会。市委常委、政法委书记、统战部长钱界殊,副市长、公安局长章银发,市中级人民法院院长余跃武,市人民检察院检察长唐保银出席会议。人大代表、企业家、律师、群众等9名各界代表应邀参会,对政法队伍教育整顿进行评价并提出意见建议。

会上,钱界殊通报了政法队伍教育整顿取得的阶段性成果。他要求,各级政法单位要持续深化问题整改,以优异成绩庆祝建党100周年。

针对各位代表提出的意见建议,认真梳理汇总,制定具体整改措施,以实际成效回应党和人民新期待。要全面总结教育整顿期间形成的好经验好做法,建立健全工作体系机制,巩固教育整顿成果。要扎实开展教育整顿验收评估,科学评估教育整顿成效。要部署开展好“回头看”,查找短板不足,有针对性地查缺补漏。要统筹推进成果转化,立足政法工作职责使命,结合当前我市实际,切实把教育整顿成果转化成服务经济社会发展的具体成效,共同推进淮北政法工作迈上新台阶,以优异成绩庆祝建党100周年。

全市新时代文明实践中心 建设推进会召开

■ 记者 齐新亚

本报讯 6月25日上午,全市新时代文明实践中心建设推进会召开。市委常委、宣传部长、市文明委常务副主任李加玉出席会议并讲话。

会议传达了全国推进新时代文明实践中心建设试点工作总结会议精神,以及全省相关工作部署要求;印发了《淮北市新时代文明实践中心建设工作联席会议制度》;宣读了命名全市新时代文明实践三个“十佳”的决定,并颁奖。

李加玉指出,建设新时代文明实践中心是以习近平同志为核心的党中央从战略和全局上作出的一项重大决

策,是当前宣传思想工作和精神文明建设的重中之重。要提高政治站位,牢牢把握首要政治任务,紧紧把握主题主线,着眼解决群众实际需求,进一步增强做好新时代文明实践中心建设的责任感使命感。

李加玉强调,要聚焦精准服务、统筹推进、融合发展等关键环节,推进新时代文明实践中心建设提质增效。要牢固树立“一盘棋”意识,加强组织保障、宣传发动、督查考核,确保新时代文明实践工作常态长效开展,顺利通过全国文明城市年度测评,为建设新阶段现代化美好淮北提供坚强思想保证、强大精神力量,以优异成绩庆祝建党100周年。

我市开展第31个“全国土地日” 宣传活动

■ 记者 俞晓萌 实习生 许珂

本报讯 6月25日上午,我市在相王国际购物广场开展第31个“全国土地日”宣传活动。市人大常委副主任胡百平、市政协副主席李公峰参加活动。

今年6月25日是第31个全国土地日,主题为“节约集约用地 严守耕地红线”。活动现场设置了耕地保护、资源开发利用、国土空间规划、生态修复、矿政管理、执法监察、不动产登记,以及各区分局、开发区

分局等宣传区,向群众开展法律咨询、现场答疑、发放资料等。

宣传活动期间,市自然资源和规划局在门户网站开辟“6·25”土地日宣传专栏发布宣传信息,通过微博、手机短信等方式推送发布宣传主题、宣传口号、宣传海报及自然资源和规划管理法律法规新政等内容。此外,市局科室(单位)、县局、各分局还将开展送法进园区、进企业、进镇(办)、进村(居)等活动,广泛宣传自然资源和规划管理法律法规和政策。

市人大常委会水资源管理调研 和专题询问动员会召开

■ 记者 齐新亚 通讯员 丁欠欠

本报讯 6月25日上午,市人大常委会水资源管理调研和专题询问动员会召开。市人大常委副主任赵德志出席会议并讲话。

会议宣读了《淮北市人大常委会关于水资源管理调研和专题询问的实施意见》;市水务局代表市政府汇报了全市水资源管理情况。

赵德志指出,水资源是经济社会发展的重要支撑和保障,开展水资源管理调研和专题询问,是贯彻落实习

近平总书记关于治水工作重要论述精神的具体要求,是充分发挥人大监督职能的重要举措,是推动我市水资源集约节约利用的有效方式。要充分认识开展此次水资源管理调研和专题询问的重要性和必要性,切实增强做好此项工作的紧迫感和主动性。要深入开展调查研究,精心组织专题询问会,认真抓好跟踪督办,推动调研和专题询问工作扎实有效地开展。要严格落实责任,加大宣传,形成开展调研和专题询问监督工作的合力,确保调研和专题询问达到预期要求。

省工商联民营企业调查点 片区培训会在我市召开

■ 记者 闫肃 通讯员 范伟

本报讯 6月25日上午,省工商联民营企业调查点片区培训会在我市召开。省工商联党组成员、副主席施广勇到会指导,副市长高维民出席活动。

据了解,为进一步加强民营经济运行状况调查分析,更好地服务于民营经济发展,为党委、政府科学决策提供参考,近年来,我省通过“统一管理、分级负责”的原则,层层推进调

查点建设,确保准确、及时反映民营经济运行状况和趋势,成为民营企业信息反馈、收集问题的重要通道。

培训会邀请了全国工商联研究室理论处专家对民营企业调查点系统进行操作培训,征求了各市对民营企业调查点工作的意见建议,淮北、亳州、滁州、马鞍山、合肥市包河区工商联代表发言交流。

全省各地市工商联分管领导及调查业务负责人80余人参训。

淮北日报社出版发行有限公司承印
地址:淮北市相山经济开发区凤凰路3号
零售价:2.00元

地址:
市传媒中心(东区):淮北市相山区人民中路316号
市传媒中心(西区):淮北市相山区南湖路198号
邮编:235000

■ 电话:办公室:3022331(传真) ■ 日报编辑部:3056062 ■ 时政新闻部:3022243 3053289 ■ 社会新闻部:3026808 ■ 外宣新闻部:3366077 ■ 专刊新闻部:3056039
■ 政风行风热线:3884243 ■ 说办就办热线:3881898 ■ 摄影部:3053839 ■ 视觉专题部:3053828 ■ 数字传媒事业部:3053825 ■ 数字传媒运营部:3366005
■ 网络编辑部:3056012 ■ 广告经营部:3366180 ■ 报刊发行部:3895292 ■ 出版发行公司:3053818 3053819 ■ 本报法律顾问:安徽泽黎律师事务所 5238909